
Galerie Aluminium 

  Manuel 
d'installation 



1. INFORMATIONS GENERALES
CONDITIONS D'UTILISATION 

Assurez-vous d'avoir au moins 2 personnes, en utilisant des techniques de levage appropriées.
• Assurez-vous que la galerie est correctement installée et que toutes les connexions et les
surfaces sont vérifiées régulièrement pour détecter toute dégradation et tout relâchement.
• Assurez-vous que le toit peut supporter tout le poids de la galerie + sa charge et que le poids
de est centré sur le milieu du véhicule.
• La galerie augmentera la hauteur hors tout de vos véhicules, méfiez-vous de cela lorsque
vous entrez dans des zones couvertes.

2. INSTRUCTION DE MONTAGE
Veuillez lire les instructions suivantes pour installer la galerie sur votre véhicule. Il est de la 
responsabilité du propriétaire de s'assurer que la galerie et son chargement sont solidement fixés 
et sans danger pour l'utilisation ainsi que pour les déplacements du véhicule. Lors du montage 
de la galerie, il est important de s'assurer que tous les supports de montage fournis sont utilisés 
et suffisamment espacés pour supporter adéquatement le poids. N'oubliez pas de vérifier les 
capacités de charge du toit du véhicule avant d'installer des accessoires sur votre véhicule. 
Prendre en compte lors du montage d'accessoires de toit de véhicule, que les déplacements hors 
route augmentent les contraintes dynamiques sur votre véhicule. Pour plus d'informations sur les 
capacités de charge, contactez le fabricant concerné. 
AVERTISSEMENT : N'essayez pas d'installer la galerie  par vous-même en raison de sa taille et 
de son poids. Le montage par un professionnel est vivement conseillé. Remarque : lors du 
déballage de ce produit, assurez-vous d'ouvrir complètement les cartons 
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3. CONTENU DE LA BOITE

N° description qty
1 Lames longitudinales 4
2 Bords de cadre longitudinaux 2
3 Bords de cadre transversaux 2
4 traverses 

 
4

5  tampons 20

6 visserie courte 8
visserie moyenne 16
visserie longue 28
rondelle grower 44
rondelle plate 44
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8

7

8

Attention : La taille , la quantité, le diamètre ou le type de quincaillerie est a titre 
indicatifs et  peut légèrement varier.
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Attention : La taille , la quantité, le diamètre ou le type de quincaillerie est a titre 
indicatifs et  peut légèrement varier.

Land Cruiser 100 Land Cruiser 120
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N description qté
°1 Vis BHC M8 ou M10x20 6
2 Vis BHC M6 ou M8x30 12
3 Rondelle Grower  18
4 Écrou frein M8 8

5   Rondelle plate 18
6 joint plat Ø6 ou 8 12

Fixation T 8
Profilé gauche 1
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8
Profilé droit 1
Équerre fixation  6
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Land Cruiser 200 Pajero v93/97

N description qté
°1 Vis BHC M8 ou M10x20 8
2 Vis BHC M6 ou M8x30 16
3 Rondelle Grower  22
4 Écrou frein M8 8

5   Rondelle plate 22
6 joint plat Ø6 ou 8 16

Fixation T 8
Profilé gauche 1
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8
Profilé droit 1
Équerre fixation  8
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N description qté
°1 Vis BHC M8 ou M10x20 6
2 Vis BHC M6 ou M8x30 12
3 Rondelle Grower  18
4 Écrou frein M8 8

5   Rondelle plate 18
6 joint plat Ø6 ou 8 12

Fixation T 8
Profilé gauche 1

7

8
Profilé droit 1
Équerre fixation 1  2
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Équerre fixation 2  211
Équerre fixation 3  212

1.3.5.
8.

9.
10.

2.3.5.6.
12.

8.

9.

11.

10.

1.3.5. 7.5.3.4.



num description qty
1 Vis hexagonale m8x25 32
2 Vis BHC M8x25 8
3 Rondelle Grower Ø8 24
4 Écrou frein M8 32

5   Rondelle plate M8 24

6 fixation 1 8
Fixation 2 8
Fixation 3 8

7

8

Attention : La taille , le diamètre ou le type de quincaillerie est a titre indicatifs et  
peut légèrement varier.

Véhicule à gouttière
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4. ASSEMBLAGE GALERIE

1. Positionner le cadre extérieur constitué
des bords longitudinaux (2) et
transversaux (3) Voir Figure1
La partie plate qui représente la partie
en bas de la galerie vers le haut
(plafond). Veiller a emmancher le
cadre jusqu'au fond, les pas de vis
doivent être centrés par rapport au
trou.

2. Placer les vis les plus courtes (6) sans
rondelles et serrer le cadre.
Voir figures 2

3. Positionner les lames longitudinales (1)
coté sol ( qui sera la partie haute de la
galerie) avec les pas de vis vers le haut, en
face des trous associés.  Voir Figures 3
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4. Insérer les vis moyenne (7) avec une
rondelle (9) puis une rondelle (10) , ne pas
serrer.

5. Mettre les traverses (4) perpendiculairement
aux lames longitudinales. voir figure 5 Chaque
traverse ira au niveau des perçage dans les
bords longitudinaux ( voir flèche).
Les inserts filetés iront vers le sol (qui sera le
haut de la galerie ) et les rainures vers le
plafond (qui sera le bas).

6. Mettre les vis longues (8)  avec une rondelle
(9) puis une rondelle (10) dans le perçage
précédemment indiqué la flèche.  voir figure 6

7. Retourner la galerie et mettre les tampons avec les
vis longues (8) avec une rondelle (9) puis une rondelle
(10) .
Bien caler les lames avec les nervures emboîtées. voir
figure 7, serrer les tampons PUIS serrer les vis laisser
libre a l'étape 4.
Contrôler le serrage de toutes les vis puis le montage
de la galerie est terminé.
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4. ASSEMBLAGE RAILS
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1. Retourner de nouveau la galerie afin
d'avoir le bas orienté vers le haut. Glisser les
fixations en T (7)  dans le rail des traverses.
Il faut 4 fixation en T (7) par rail. Assembler
la galerie avec les 2 rails grâce au pas de vis
des fixations en T (7) et aux écrous M8 (4).
voir figure 1
Ne pas serrer .

2. Fixer les équerres (10) (11) (12) avec les
vis (2), les rondelles (3) et (5) ainsi que les
joints (6) dans les emplacements prévus sur
votre véhicule (retirer les barres de toit
d'origines ou les caches plastiques si
nécessaires )
Utiliser du joint type silicone sur les filetages
si nécessaire.

3. Mettre en place la galerie sur le toit du
véhicule, serrer les équerres (10) (11) (12)
aux profilés (7) & (8) grâce aux vis (1) et aux
rondelles (3) (5). voir figure 3 .

4. Régler l'ajustement de la galerie par
rapport aux véhicule de manière a ce qu'elle
soit correctement centrée. Un fois le réglage
bon , serrer les écrous (4) laissés libre a
l'étape 1.
Contrôler le serrage de toutes les vis puis le
montage de la galerie est terminé.
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4. ASSEMBLAGE FIXATION à 
gouttière
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1.Retourner de nouveau la galerie afin
d'avoir le bas orienté vers le haut. Glisser
les vis (1) avec la tête de 13 dans le rail
des traverses. voir figure 1
Il faut 2 vis (1) par fixation. Il y a 4 fixations
par cotés ( 2 fixation par traverse , 1 de
chaque coté).

2.

3.Assembler la fixation 2 (7) avec la
fixation 1 (6) grâce aux vis (1), aux
rondelles (3) et (5) et aux écrous (4) Voir
schéma page 4.
Mettre les Vis en butée du réglage afin
d'éviter aux rondelles de passer outre.
Attention: 3 hauteurs de réglages possible,
présenter la fixation sur votre véhicule si
vous n’êtes pas sur de la hauteur
nécessaire, veiller a laisser un espace
suffisant pour accéder aux fixations de
votre tente/charge .

3. Fixer l'ensemble ( fixation 1 & 2 ) sur la
galerie grâce au pas de vis des boulons (1)
précédemment glissés dans le rail de la
traverse et aux écrous (4) , ne pas serrer.
voir figure 3
Attention, la partie qui dépasse de la
fixation 1 (6) entouré en rouge peut avoir du
mal a rentrer dans le rail, elle rentrera lors
du serrage final quand les fixations seront a
leur place définitive.
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4.Présenter la galerie sur le toit, la partie
plate de la fixation 2 (7) doit être au fond de
la gouttière. voir figure 4 & flèche rouge

5.Serrer la fixation 3 (8) a la fixation 2 (7)
grâce aux vis (2) et rondelles (3) & (5).
Veiller a serrer en " sandwich" la gouttière
entre la fixation 2 & 3  . voir figure 5

6. Régler l'ajustement de la galerie par
rapport aux véhicule de manière a ce qu'elle
soit correctement centrée. Un fois le réglage
bon , serrer les écrous (4) laissés libre a
l'étape 4.
Contrôler le serrage de toutes les vis puis le
montage de la galerie est terminé.

F
IG

U
R

E
 5

Fixation 1 & 2

toit du véhicule 

gouttière du véhicule 

fixation 1 & 2

fixation 3

Vis 2
rondelles 
3 &5 
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QUE COUVRE LA GARANTIE?

Dans des conditions normales d'utilisation, cette garantie couvre :

a. Tout défaut de conception ou de fabrication qui fait que le produit ne fonctionne pas correctement
b. Nous réparerons ou remplacerons le produit à notre discrétion à condition que le problème soit causé

par un défaut de conception ou de fabrication et non par une mauvaise utilisation ou une altération

QUE NE COUVRE PAS LA GARANTIE ? 

a. Tout dommage résultant d'une mauvaise utilisation

b. Toute modification apportée durant l'installation

c. Le coût du démontage et du remontage  du produit

d. Frais de déplacement et/ou autres frais dus à l'éloignement du client

e. Frais de transport et dommages en transit. Il est de votre responsabilité

de vérifier l'état du colis dés sa réception et de mettre les réserves

nécessaires sur le bon du livreur ainsi que de le photographier.

f. Toute perte directement ou indirectement associée au

dysfonctionnement du produit.

g. Dommages causés par des moisissures, des insectes, des animaux, une

mauvaise utilisation, une utilisation incorrecte, des intempéries, des

accidents

et l'usure normale

GARANTIE 
PÉRIODE DE GARANTIE:
Garantie complète de 24mois à compter de la date d'achat contre tous les défauts 
de fabrication.
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